南昌专业的甲醛检测机构--凯恒环保科技

产品名称	南昌专业的甲醛检测机构凯恒环保科技
公司名称	南昌凯恒环保科技有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	江西省南昌市东湖区象山北路129号
联系电话	0791-88446868 18702699228

产品详情

南昌甲醛检测 南昌甲醛检测价格 南昌甲醛检测厂家【非诚勿扰】南昌凯恒环保科技有限公司位于素有" 物华天宝,人杰地灵"之称的英雄城——南昌,是一家致力于改善室内空气品质以专业从事空气污染治 理、净化系列产品研发、生产、销售为一体的公司,是国内空气品质(IAQ)领域的著名高科技企业。 公司注重国际前沿技术的研发应用,提供空气品质整体解决方案,产品销售网络覆盖全国,并远销十几 个国家,现已发展成为空气治理产业领域的顶尖企业。 南昌凯恒环保科技有限公司的专家团通过数年探 索,并引进吸收国际先进技术,掌握了空气污染治理净化的多项前沿技术,成功开发出一系列高技术含 量的空气治理绿色环保产品。公司根据负离子在人类抗衰老中的作用原理,研制开发出的新一代山水负 离子空气净化器,获得了多项发明专利,并成为七城会官方唯一指定空气净化器,产品具备极其完善的 质量保障,不仅通过ISO9000认证,同时还取得了德国GS、欧盟CE等认证。 在空气污染治理技术方面, 南昌凯恒环保科技有限公司独有的工艺配方能彻底解决当前室内空气污染治理技术治标不治本,效果不 达标且作用时间短等技术问题,治理效果直击国家室内空气污染标准以下。其核心技术在空气污染治理 净化领域具有绝对尖端的优势。其净化机系列产品,独有创新应用六大空气净化技术,为人居环境的空 气净化,提供了完美的解决方案。在瑞士总部有年产800万台负离子空气净化器的生产基地,是全球公认 的空气污染治理净化专家。 南昌凯恒环保科技有限公司作为江西省环境保护产业协会的会员单位,本着 " 为人类提供健康和谐的美好环境 " 的宗旨,以科技创新的力量为人类摆脱空气对于皮肤、呼吸等多方 面的健康威胁,以高品质的产品为中国家庭缔造了健康清洁的环境。凯恒致力"为人类提供健康服务" 的使命,以创新的商业模式和独特的经营方式,构建"凯恒"的品牌战略,励志成为中国健康领航品牌 ,引领行业风潮。责任鞭策我们奋斗不止,前景激励我们携手共创辉煌!